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                                                                               WSzZ  Kielce dnia 04.05.2010r.
EZ/ZP/47/2010
…………………………………….

……………………………………..

……………………………………..

Dotyczy : zakup, dostawa i montaż 1 szt. lampy RTG do aparatu rentgenowskiego  MULTIX TOP ACSS.
Na podstawie art. 38 ust. 1, 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo Zamówień Publicznych ( tekst jedn. z  20.11.2007r. Dz. U. Nr 223, poz. 1655, z 2008 r. nr 171, poz. 1058 oraz z 2009 nr 206 poz. 1591 i nr 223, poz. 1778), Zamawiający Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach ul. Grunwaldzka 45 udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie nr 1. 
Czy we wzorze umowy Zamawiający wyraża zgodę na zmiane zapisu § 6 punkt 1 na:
Wykonawca zapłaci na rzecz Zamawiającego kary umowne:

1. W przypadku nie dotrzymania terminu wykonania zamówienia w wysokości 0,2% wartości brutto umowy za każdy dzień zwłoki, ale nie więcej niż 5% wartości brutto umowy.

Odpowiedź. Nie, tak jak w SIWZ.
Pytanie nr 2. 

Czy we wzorze Umowy Zamawiający wyraża zgodę na dopisanie w §6 punktu 3 o treści:
Wykonawca ponosi bez ograniczeń umownych odpowiedzialność odszkodowawczą zakresie w jakim bezwzględnie obowiązujące przepisy prawa nie pozwalają na zmianę lub ograniczenie odpowiedzialności odszkodowawczej. W pozostałym zakresie łączna odpowiedzialność odszkodowawcza Wykonawcy, niezależnie od podstawy prawnej dochodzonego roszczenia, wynikająca z Umowy lub mająca z nią związek ograniczona jest do 15% wynagrodzenia netto Wykonawcy. Wykonawca nie ponosi odpowiedzialności za utracone korzyści, utratę przychodów, utracone dane, utratę możliwości eksploatacji, przerwy w pracy, odszkodowania i kary umowne płacone przez Zamawiającego swoim kontrahentom oraz inne szkody o podobnym charakterze. Wykonawca zrealizuje zobowiązania wynikające z Umowy, pod warunkiem, że ich realizacja nie będzie powodować naruszenia krajowych, ani też międzynarodowych regulacji prawnych z zakresu handlu międzynarodowego ( w tym embarg lub innych sankcji).
Uzasadnienie:  Przedmiotowa prośba uzasadniona jest coraz szerszą międzynarodową praktyką, w której standardem są klauzule ograniczające odpowiedzialność odszkodowawczą Wykonawcy, w kontekście coraz powszechniejszej zasady, że odpowiedzialność Wykonawcy nie powinna przekraczać określonej części wynagrodzenia umownego Wykonawcy (min. klauzule takie funkcjonują  w umowach Banku światowego). Pragniemy zauważyć, że ograniczenie odpowiedzialności do konkretnej kwoty i do sytuacji, w których wystąpiła bezpośrednia strata Zamawiającego pozwoli na zaoferowanie znacznie niższej ceny, a wyznaczony pułap kar umownych i łącznej kwoty odpowiedzialności odszkodowawczej są i tak wystarczającym czynnikiem „motywującym” Wykonawcę do należytego, w tym terminowego wykonania umowy.
Odpowiedź. Nie, tak jak w SIWZ.
Pytanie nr 3. 

Czy w załączonym SIWZ w punkcie III. Przedmiot zamówienia: w podpunkcie Warunki gwarancji: Zamawiający wyraża zgodę na dopisanie:

- Wyłącza się jakiekolwiek inne lub dalej idące niż wynikające z gwarancji roszczenia lub uprawnienia Kupującego wynikające z tytułu wad fizycznych dostarczonej Lampy (w tym rękojmię).
- Gwarancją nie są objęte w szczególności:

a. uszkodzenia i wady Lampy wynikłe na skutek:

- eksploatacji Lampy przez zamawiającego niezgodnej z przeznaczeniami, mechanicznego uszkodzenia powstałego z przyczyn leżących po stronie Zamawiającego lub osób trzecich i wywołane nimi wady,
- samowolnych napraw, przeróbek lub zmian konstrukcyjnych (dokonywanych przez zamawiającego lub inne nieuprawnione osoby);

b. uszkodzenia spowodowane zdarzeniami losowymi tzw. siła wyższa (pożar, powódź, zalanie itp.)

Odpowiedź. Nie, tak jak w SIWZ.
Pytanie nr 4. 

Czy we wzorze Umowy Zamawiający wyraża zgodę na dopisanie w §3 podpunktów 3 i 4 o treści:

3. Wyłącza się jakiekolwiek inne lub dalej idące niż wynikające z gwarancji roszczenia lub uprawnienia Kupującego wynikające z tytułu wad fizycznych dostarczonej Lampy (w tym rękojmię).

4. Gwarancją nie są objęte w szczególności:

a. uszkodzenia i wady Lampy wynikłe na sutek:

- eksploatacji Lampy przez zamawiającego niezgodnej z przeznaczeniami, mechanicznego uszkodzenia powstałego z przyczyn leżących po stronie Zamawiającego lub osób trzecich i wywołane nimi wady,

- samowolnych napraw, przeróbek lub zmian konstrukcyjnych (dokonywanych przez zamawiającego lub inne nieuprawnione osoby);

b. uszkodzenia spowodowane zdarzeniami losowymi tzw. siła wyższa (pożar, powódź, zalanie itp.)

Odpowiedź. Nie, tak jak w SIWZ.






         Z-ca DYREKTORA

                                                                      ds.Eksploatacyjno-Ekonomicznych

                                                                             inż. Andrzej Domański
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